

## ATEVSZOLG Zrt. Környezetpolitika

Az ATEVSZOLG Zrt 1992 óta működik, s végez a környezet védelmét segítő tevékenységet. Ennek során állati eredetű mellékterméket és hulladékot kezelünk, gondoskodva arról, hogy ezek ne szennyezzék a környezetet, sőt az általunk végzett hasznosítás után talajjavító anyagként visszakerülhessenek a biológiai körforgásba.

Annak érdekében, hogy társaságunk irányítási rendszerének szerves része legyen a környezetvédelem, s folyamataink minden szintjén megvalósuljon a környezettudatosság az ATEVSZOLG Zrt az MSZ EN ISO 14001:2015 szabványnak megfelelő környezetközpontú irányítási rendszert épített ki, és tart fenn Budapesten, Solton és Győrben, melyet külső, független szervezet tanúsít és rendszeresen felülvizsgál.

Tevékenységünket az elérhető legjobb technológiával végezzük, oly módon, hogy az állati eredetű melléktermékek és hulladékok kezelése, feldolgozása során ne okozzunk környezetkárosítást, ne veszélyeztessük munkatársaink, a környező lakosság egészségét.

Vállaljuk, hogy teljesítjük a szervezetünkre vonatkozó megfelelési kötelezettségeket jelentő előírásokat - a jogszabályokat, szerződésben vállaltakat illetve egyéb környezetvédelemmel kapcsolatos kötelezettségeinket. Eleget teszünk az adatszolgáltatási feladatainknak a hatóságok felé, s az előírásoknak megfelelően folyamatosan mérjük környezeti teljesítésünket.

Elkötelezzük magunkat továbbá a környezetszennyezés megakadályozása, és a folyamatos fejlesztés mellett, ennek szellemében végezzük a technológiai fejlesztéseket, beruházásaink tervezését, munkatársaink továbbképzését. Biztosítjuk, hogy valamennyi munkatársunk tisztában legyen munkája környezeti hatásával, s azzal, hogy milyen módon tudja a környezet szennyezést megakadályozni.

Szem előtt tartjuk a tevékenységünk során érintettek véleményét, célunk, hogy az érdekelt felek elégedettsége folyamatosan javuljon.

Környezetpolitikánkkal összhangban a konkrét fejlesztésekre a vezetőség mérhető minőség-és környezet célokat, és a megvalósítást segítő tervet határoz meg. A célok teljesülését rendszeresen értékeljük.

A vezetőség kötelezettséget vállal arra, hogy a társaság irányítását e politika szellemében végzi.

Budapest, 2018.05.21.

ATEVSZOLG Innovációs és Szolgáltató Zrt.  
1097. Budapest. Illatos út 23.  
Adószám: 10717051-43  
(1.)

Varga Norbert  
Ügyvezető igazgató